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  .ممنوع مي باشد و تمرينهاي حل شده بجز جزوه درسي استفاده از بقيه منابع        :نكته

 بهشتي: موفق باشيد 

 دانشگاه صنعتي خواجه نصيرالدين طوسي
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  نشان داده با ستونهاي مستطيلي و تير  ذوزنقه اي به موارد ذيل پاسخ دهيد سه مفصلي  قاب براي 

اولين ترك  ABاگر هيچ فولاد برشي در ستون استفاده نشده باشد، در چه نقطه اي از عضو  )الف

 .جهت آنرا بر اساس دايره مور رسم كنيد. برشي اتفاق مي افتد

  .و برش تعيين كنيد به لحاظ خمش واردهايي گسترده نهحداكثر بار  ) ب

 .ديب  را بياببار وارده بر اساس قسمت  حداكثربراي طول تير و ستون ميزان فولاد عرضي در  )ج

  .)در نظر بگيريد    Φ10خاموتهاي دو شاخه را (

Es=2x10 و  f’c=25 MPa   , fy=400 MPaو 
5
 MPa  

  


